



- ОБ УГРОЗЕ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ
- ДВА ФИЛЬМА О МОЛОДЕЖИ
- ИТОГИ ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ КУКОЛЬНЫХ ТЕАТРОВ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
8 июня
1999 года

№ 85

(13385)

Цена
свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 7 июня, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Парамоненко.

В связи с участвующими случаями возгорания леса начальник ОПО-41 С. Н. Симонов предложил администрации провести заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям по вопросу готовности всех заинтересованных служб к слаженной работе

по недопущению лесных пожаров.

Ведущий специалист юридического отдела администрации Г. В. Лебедева проинформировала о трех федеральных законах, которые приняты в последнее время. Данные правовые документы вносят ряд изменений и дополнений в трудовое законодательство, в основы муниципальной службы и в порядок предоставления льгот на проезд обучающимся в образовательных учреждениях.

Ряд вопросов, прозвучавших на совещании, решено обсудить и решить в рабочем порядке.

Начальник отдела культуры Н. В. Агафонова рассказала о тех мероприятиях, которые состоятся в нашем городе 12 июня, когда наряду с праздником — Днем независимости, пройдет на Сланцевской земле областной праздник народного творчества «Плюсский венок». Более подробная информация об этом — в одном из ближайших номеров газеты.

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

Отвечает начальник отдела эксплуатации СПАТП Т. В. ДУБРОВИНА:

По этим маршрутам мы всегда стараемся отправлять только «гармошки». Но, к сожалению, они не всегда выходят на линию, так как требуют ремонта. Так было и на этот раз.

* * *

Т. ЕРИШОВА: «Я находилась на лечении в терапевтическом отделении филиала РТМО в Лучках. Бедные больные, в туалете нет даже воды, все трубы проржавели, а по палатам бегают тараканы. Знает ли об этом руководство СРТМО?».

Отвечает главный врач СРТМО М. М. ЛАТИШЕВ:

Беды мы свои знаем. Недавно на этом отделении была проведена борьба с тараканами. Вода в туалете есть, а трубы, конечно, старые, но все сразу не отремонтировать. Сейчас мы начинаем ремонт в детском отделении, это гораздо важнее, а взрослым придется подождать.

Горячий телефон

«Почему в недавнем объявлении районного узла связи сообщается, что ежемесячная плата за квартирный телефон в размере 40 рублей устанавливается с 1 июня, а фактически введена в апреле?»

Отвечает начальник Сланцевского РУС Н. В. ПЫЛКОВ:

В объявлении, недавно опубликованном в «Знамени труда», сведены воедино тарифы на все действующие услуги связи. Фактически с июня плата за установку телефона, за услуги международной телефонной связи и телеграфа. Изменение тарифов на другие виды услуг происходило в предыдущие месяцы.

В. А. ЯВЛОКОВА: «В пятницу на 13.40 по маршруту № 2, которым пользуются льготники, руководство СПАТП отправило очень маленький автобус. Людям, в основном пожилым, пришлось ехать в давке. Неужели нельзя по этим маршрутам отправлять «гармошки»?».

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Уже 4 значительных загорания зафиксировано в городских лесах, тушением которых занималась специальная служба комбината благоустройства. В комбинате организовано круглосуточное дежурство, подготовлен противопожарный инвентарь.

11 июня в АОЗТ «Аврора» пройдет 14-й районный конкурс пахарей. В нем будут участвовать по 2 механизатора от каждого хозяйства.

На заседании административной комиссии принято 32 постановления. 14 человек оштрафованы на общую сумму 118 рублей, 16 — предупреждены.

В мае в АО «Цесла» на 37,4% возрос объем производства цемента по сравнению с тем же периодом прошлого года. Отгружено цемента в 2 раза больше.

Вчера на стадионе «Химик» открылось первенство города по футболу среди производственных коллективов. Календарь игр будет опубликован.

Пока беспокоиться не стоит

Информация центральных СМИ о партии бельгийского куриного мяса, в котором обнаружен опасный яд диоксин, не оставила равнодушными и сланцевчан. В последнее время в редакции раздаются звонки — а не продавалась ли бельгийская курятинка в наших магазинах? Как сообщил главный государственный санитарный ветеринар Сланцевского района В. П. Васильев, за два дня специалистами ветеринарами были проверены 42 магазина. В результате проверок выяснилось, что курятинка производства Бельгии имелась в продаже в одном из городских магазинов. Однако закуплена на базе в Санкт-Петербурге она была в марте, а привезена в Россию еще в январе. Как отметил В. П. Васильев, вероятность принадлежности этой курятинки к опасной партии невелика, но информация об этом передана в отдел ветеринарии Правительства Ленинградской области, где будет проведена проверка. Уже через несколько дней будет известен ее результат.

В. ГАЛКИНА.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Объем золотовалютных резервов России за период с 21 по 28 мая 1999 года возрос на 400 млн. долл., или 3,4% — с 11,6 млрд. долл. до 12 млрд. долл., сообщают из Центробанка РФ.

ИНТЕРФАКС. В первом квартале 1999 года Польша ввезла в Россию товаров на 24% меньше, чем за первые три месяца прошлого года, сообщается в пресс-релизе Министерства экономики Польши.

ИТАР-ТАСС. Авиационный научно-производственный комплекс (АНПК) «МиГ» проведет первый полет новейшего многофункционального истребителя (МФИ) пятого поколения в середине лета этого года.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Почетной грамотой главы администрации МО «Сланцевский район» за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в социально-экономическое развитие города и в связи с юбилеем награждена директор ООО «Садолин-Гарментс» А. А. Хара.

Почетной грамотой главы администрации МО «Сланцевский район» за большой личный вклад в дело освещения социально-экономической жизни района, творческую активность и объективную позицию награждена редактор МУП «Сланцевское городское радио» Т. И. Ермакова.

Благодарностью главы администрации МО «Сланцевский район» за многолетний плодотворный труд и в связи с праздником — Днем охраны окружающей среды награждена главный специалист отдела сельского хозяйства и природопользования Е. В. Долженко.

В связи с празднованием 350-летия жилищно-коммунального хозяйства России Государственный комитет РФ по строительной архитектурной и жилищной политике наградил знаком «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России» начальника ЖЭУ № 3 Сланцевского МЖПЭП Инну Ивановну Андрееву.

Так можно остаться и без воды

Критический назвал ситуацию, сложившуюся на городском водозаборе, директор МП «Водоканал» Ю. П. Фролов: «У предприятия не осталось запаса коагуланта, предназначенного для очистки воды, подаваемой на город. В 24 часа 7 июня у нас заканчивается последний килограмм коагуланта». Причина не нова — долг «Водоканала» перед кингисеппским АО «Алнико» за поставки коагуланта перевалил уже за 650 тысяч рублей, а ежедневно водозабору нужно не менее 10 тысяч рублей.

До недавнего времени проблему оплаты коагуланта удавалось решать путем проведения взаимозачета по

Надо перевалили за отметку «18»

Уже на протяжении многих лет операторы машинного доения фермы Монастырек АОЗТ «Родина» сестры О. В. Шумилова и В. В. Волгина соревнуются между собой за высокие результаты. И это идет только на пользу делу. Сейчас, например, лидирует Валентина Васильевна Волгина, наращивающая ежесуточно от каждой своей подопечной коровы по 18,6 килограмма, что вдвое превышает общерайонный показатель. Лишь на 0,6 кило-

граммма отстает от нее Ольга Вячеславовна.

А глядя на острое многолетнее соперничество сестер, и остальные доярки стараются особо не отставать. В эти дни среднесуточный настой по ферме уже составляет 15,8 килограмма молока, что на 2 кг выше уровня прошлого года.

К концу года перед нами поставлена задача надоить не менее 4900 кг от каждой коровы, — сказала бригадир М. Э. Рыбакова.

«02» сообщает

ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 30 сообщений о преступлениях и происшествиях. За это же время к административной ответственности привлечен 251 человек. 119 сланцевчан наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, 71 из них был помещен в вытрезвитель. Наказание за мелкое хулиганство получили 19 человек. На дорогах зарегистрировано 242 случая нарушения ПДД.

ПЛОХО БЫТЬ НАИВНЫМ

6 июня гражданин К. рассказал о том, что накануне около 9 часов утра он буквально на три минуты оставил без присмотра возле подъезда дома по ул. Чкалова двухкассетный магнитофон «Соня». При возвращении он свою аппаратуру на прежнем месте не обнаружил.

ПОДРОБНОСТИ БУДУТ УСТАНОВЛЕНЫ

5 июня в дежурную часть ОВД обратилась гражданин К. Она принесла заявление о том, что в период с 1 мая по 5 июня при неизвестных обстоятельствах из ее комнаты в общежитии пропали ювелирные изделия на общую сумму, по оценке хозяйки, около 6 тысяч рублей.

Собрание представителей
муниципального образования
«СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

РЕШЕНИЕ
от 26.05.99 № 113-сп

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
В ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ПРОДАЖИ ОБЪЕКТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА,
УТВЕРЖДЕННОГО РЕШЕНИЕМ СОБРАНИЯ
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОТ 23.12.98 № 104-СП

В целях реализации прав граждан на приобретение жилья по государственным жилищным сертификатам собрание представителей РЕШИЛО:

1. Внести в пункты 2 и 2.1 Положения о порядке продажи объектов муниципального жилищного фонда, утвержденного решением собрания представителей муниципального образования «Сланцевский район» от 23.12.98 № 104-сп, изменения и дополнения, изложив их в следующей редакции:

«2. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ ОБЪЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА»

Продажа объектов муниципального жилищного фонда осуществляется:

- на аукционе;
- на основании постановления главы муниципального образования, принимаемого с учетом рекомендаций общественной жилищной комиссии.

2.1. ПОРЯДОК ПРОДАЖИ ОБЪЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Под продажей объектов муниципального жилищного фонда на основании постановления главы муниципального образования понимается приобретение жилья гражданами, нуждающимися в улучшении жилищных условий; имеющими государственные жилищные сертификаты, а также гражданами, являющимися единственными претендентами на покупку жилья».

2. Контроль за выполнением решения возложить на заместителя главы муниципального образования Кенюхова Г. А. и постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования в газете «Знамя труда».

Глава муниципального образования Я. БОГДАНОВ.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
главы муниципального образования
«СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

от 18.05.99 № 57-р

О МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПЕРИОД
1999 года

В целях усиления пожарной безопасности и защиты объектов экономики и социальной сферы от пожаров на территории муниципального образования «Сланцевский район»:

1. Руководителям объектов экономики независимо от форм собственности в срок до 25.05.99:

1.1. Осуществить очистку закрепленных территорий от сгораемых отходов, сухой травы, мусора.

1.2. Обеспечить исправное содержание противопожарного водоснабжения, первичных средств пожаротушения, наружного освещения и сигнализации.

1.3. Провести противопожарные инструктажи с рабочими и служащими.

1.4. Для вывоза и утилизации отходов предусмотреть специальные места, согласованные с пожарной охраной и Сланцевским региональным комитетом охраны окружающей среды.

Запретить сжигание травы и отходов на закрепленных территориях.

1.5. Организовать круглосуточное дежурство водителей противопожарных автомобилей ДПД сельхозпредприятий и лесных хозяйств, провести проверку противопожарной техники на объектах экономики, обо всех случаях выхода из строя техники незамедлительно докладывать в дежурную службу ОПО-41 по телефонам 231-35 и в отдел по делам ГО и ЧС администрации по тел. 226-42.

2. Начальникам жилищно-эксплуатационных управлений и организаций в срок до 15.06.99:

2.1. Осуществить очистку чердачных и подвальных помещений от сгораемых отходов, закрыть на замки входные двери и люки, остеклить слуховые окна.

2.2. Исключить доступ посторонних лиц в реконструируемые и пустующие здания. Обесточить электропитание данных строений.

2.3. Совместно с представителями пожарной охраны организовать и провести проверку состояния печного отопления и электропроводки в жилых домах.

3. Руководителям сельскохозяйственных предприятий в срок до 15.06.99:

3.1. Совместно с представителями пожарной охраны осуществлять детальные проверки объектов сельскохозяйственного назначения, мест сушки и хранения грубых кормов, проживания сезонных рабочих, АВМ. Устранить выявленные нарушения до начала эксплуатации с оформлением актов готовности.

3.2. Отработать планы привлечения сил и средств добровольных противопожарных формирований по ликвидации возможных пожаров.

3.3. Организовать круглосуточное дежурство сторожей охраны мест хранения грубых кормов и сельхозпродукции.

4. Директорам детских оздоровительных лагерей все мероприятия по обеспечению пожарной безопасности лагерей закончить до 15.06.99 г.

5. Главам администраций волостей до 20.06.99 г. разработать комплексные планы по усилению противопожарной устойчивости сельских населенных пунктов, согласовав их с пожарной охраной.

6. Начальникам Сланцевского ОВД и ОПО-41 до 15.06.99 г.:

6.1. Осуществить целевые проверки состояния чердачов и подвалов жилых домов.

6.2. Издать приказ о закреплении сотрудников милиции и госпожнадзора за местами заготовки, переработки и хранения сельхозпродуктов.

7. Контроль за выполнением распоряжения возложить на первого заместителя главы муниципального образования А. Г. Парамоненко.

Глава муниципального образования Я. БОГДАНОВ.

● В акционерных обществах
КУРС ПРЕЖНИЙ

Собрание акционеров АО «Ленинградсланец», состоявшееся в конце мая, рассмотрело все вопросы, заранее внесенные в повестку дня. Единственным затруднением стало избрание председателя совета директоров (и совет, и его председатель избираются ежегодно). Занимавший этот пост в настоящее время С. Л. Клинов, руководитель углекомитета при Министерстве топлива и энергетики, на собрании не смог присутствовать из-за срочной командировки. Поэтому выборы председателя совета директоров решено отложить на середину июня. Кстати, на собрании прозвучало предложение, чтобы председатель совета директоров АО «Ленинградсланец» организовал прием акционеров и трудающихся. Что же касается самого совета, то по составу он в результате выборов остался прежним. То же самое можно сказать и о ревизионной

комиссии. Выборы ее проведены, в количественном и персональном отношении ее состав также не изменился.

Собрание утвердило отчет совета директоров по итогам финансово-хозяйственной деятельности в 1998 году, сделанный заместителем председателя совета директоров Г. П. Грудиным. С докладом выступил генеральный директор акционерного общества Г. Б. Фрайман. Он говорил о перспективах развития «Ленинградсланца», и одно из основных направлений — это экспорт электроэнергии. Финансовый отчет сделал директор по экономике и финансам Л. А. Калнин.

Относительно дивидендов советом директоров принято решение их не начислять и не выплачивать ввиду отсутствия на предприятии чистой прибыли. Данное решение было доведено до сведения акционеров.

Нужный лагерь

2 июня в нашем городе побывала консультант комитета по делам молодежи, туризму и спорту правительства Ленинградской области Т. А. Микрюкова. Цель ее приезда — ознакомление с организацией летнего отдыха «трудных» подростков. Она курирует лагерь труда и отдыха, а также скакуний лагерь в Кингисеппе.

Правительство Ленинградской области в нынешнем году приоритетным направлением выбрало организацию летнего отдыха именно для этой категории подростков, — сказала Татьяна Анатольевна. — Как правило, эти дети — из семей малообеспеченных, семей социального риска. Родители не в состоянии обеспечить им отдых самостоятельно. Средства, которые правите-

льство вкладывает в организацию лагеря в Сланцах, были перечислены заранее.

В наш комитет поступало очень много замечаний, претензий от молодежи за усиленное внимание к этой категории. Понимая это недовольство, комитет и правительство, тем не менее, решения своего не меняют.

На небольшом совещании в кабинете начальника отдела по делам молодежи администрации О. В. Матвеевой обсуждены все рабочие моменты создания и функционирования лагеря, который открылся накануне. Практика прошлых лет показывает, что такой лагерь в городе необходим и полезен. Куратор Т. А. Микрюкова, посетив его, осталась довольна.

Н. СТЕПАНЕНКО.

УГРОЗА ПОЖАРОВ РЕАЛЬНА

В конце мая в городскую пожарную службу поступили одно за другим сообщения о загораниях в лесу — в районе мясокомбината и возле деревни Попкова Гора. Благодаря оперативным действиям сотрудников ОПО-41 огонь был вовремя потушен. Но есть серьезные основания предполагать, что эти случаи не останутся единственными. Май, прошедший без дождей, сделал особенно уязвимы леса. Однако, как сообщил начальник ОПО-41 С. Н. Симонов, со стороны основных лесофондодержателей — государственного лесхоза и межхозяйственного лесхоза не принимается достаточно мер по охране лесов и предупреждению лесных пожаров.

Кроме того, как показывают регулярные проверки лесопарковых производств, и здесь нет должного порядка в противопожарной профилактике. ООО «ПАН», которое купило в прошлом году у гослесхоза лесопарковывающее производство, не приобретает средств пожаротушения, не имеет планов складирования лесоматериалов и тушения огня, территория захламлена. Не сделано выводов после пожара в 1997 году и руководство ООО «Бриг», что расположено рядом. Большие претензии у сотрудников пожарной охраны к межхозяйственному лесхозу. Впоследствии попросили оплатить часть расходов, но получили отказ. Не будет ли так, что в следующий раз энтузиастов тушить пожар на «чужой» территории не найдется? А чем грозит промедление в тушении пожара, знают уже не только специалисты лесного хозяйства. Все сланцевчане, наверное, тоже помнят августовские дни 1997 года, когда дым окутал улицы города, так близко подошел огонь. Позаботиться о том, чтобы это не повторилось, надо прямо сейчас.

С. ШИШКИНА.

ВОПРОС

КАНДИДАТУ

19 сентября состоятся выборы губернатора Ленинградской области. По сообщениям областной избирательной комиссии, уже сейчас 11 претендентов на этот пост. Вполне возможно, что их будет значительно больше. Нам, избирателям, предстоит сделать непростой выбор — из многих — наиболее достойного. Конечно, для этого важно обладать обширной информацией о кандидатах, знать их позицию по ключевым проблемам области и районов. Предвыборные встречи кандидатов с избирателями впереди, но мы уже сегодня предлагаем задать претендентам на губернаторскую должность волнующие вас вопросы. Решения каких насущных проблем ждете вы от них? Можно присыпать в редакцию вопросы в письменном виде, можно позвонить по телефонам 2-14-06, 2-16-70. Сегодня мы публикуем первые мнения, первые вопросы сланцевчан.

Н. С. Непомяная — художественный руководитель Дворца культуры АО «Завод «Сланцы»:

— Как женщину, как мать меня больше всего волнует проблема детской беспризорности. Дети-побиушки, по-прошайки, бездомные дети. Это страшно, это позор сегодняшнего общества. Хотела бы знать позицию кандидатов в губернаторы по этой проблеме: есть ли у кого-то из них ясная и конкретная программа борьбы с детской беспризорностью? Как сделать наших детей счастливыми? Ведь счастливые дети — счастливое общество.

В. А. Алиев — полковник запаса:

— Начиная с 1992 года, жизненный уровень населения и, в частности, Сланцевского района, упал ниже допустимых норм. Голодное существование, рост заболеваемости, преступности, наркомании и смертности — вот что мы сегодня видим. Экономический кризис в Российской Федерации пожирает человеческие потенциалы. Смертность превышает рождаемость. В Сланцевском районе в 1997 году — в 2,5 раза, в 1998 году — в 2,7 раза, а за первый квартал 1999 года — в 3 раза. Из 899 умерших в 1998 году сланцевчан каждый седьмой умер от рака. Согласно статистическим данным, заболеваемость раком в Сланцах в 1998 году превысила 14%. Сланцевский район в этом плане один из самых неблагополучных в области. Разве о данных фактах не известно в правительстве Ленинградской области? Где избранники народа? Почему молчат медицина? У меня конкретный вопрос к кандидатам в губернаторы Ленинградской области: кто, став губернатором, решит вопрос о проведении медицинской и экологической экспертизы на предмет выявления в Сланцевском районе источника возбудителя онкологических заболеваний? Возможно, это последствия Чернобыльской аварии, а, возможно, что-то другое? И еще. Какое содействие кандидатам в губернаторы окажет в поднятии промышленного производства и агропромышленного комплекса Сланцевского района?

Подготовила
Т. КРЫЛОВА.

— РЕБЯТА, расскажите немного о себе. Мы — продюсеры телевизионной программы «Вне закона», которая выходит на канале «ТВ-Петербург». Родилась она из «ТСБ». Многое раньше оставалось за кадром. И мы сделали аналитическую программу.

— А идея создания фильма как появилась?

— О том, что наши дети гибнут, говорят все. Мы решили это показать. Единомышленника нашли в лице молодого, энергичного депутата Законодательного собрания Ленобласти, лидера движения «За новый регион» Дамира Шадаева. Мы увидели в нем человека, который искренне болеет за судьбу молодого поколения, не прикидывается гуманистом, а является им на самом деле. Ведь молодежь — это будущее страны, будущее «Нового региона». Сегодня уже даже в самых отдаленных уголках области появляются такие наркотики, как героин и кокаин. А принимать более легкие на дискотеках и молодежных тусовках считается чуть ли не правилом хорошего тона. Вступая на этот путь, подростки не понимают, что ждет их в будущем.

— Ваш первый фильм о наркоманах?

— Да. Герои его прошли через муки ада. Сегодня почти все они покойники. Это их попытка перед тем, как отправиться в мир иной, сделать предупреждение живущим.

Нет повести печальнее на свете...

(о молодежи, наркотиках и беспризорных детях)

12 миллионов детей живут сейчас за честь бедности. По разным данным в стране от 1,5 до 2 млн. беспризорников. Это уровень 1918 года (!). Наши дети носят в подвалах, на вокзалах, просят милостыни и воруют. Они болеют туберкулезом, венозаболеваниями, многие едва умеют читать и писать. Каждый десятый подросток попробовал наркотики и является потенциальным наркоманом.

вущим, без лишних слов показывает им их будущее.

Часто первый шаг подростки делают неосознанно, из любопытства. Здесь сказывается юношеский максимализм, желание вкусить свободы, почувствовать себя независимым. Но это не тот случай, когда любопытство остается безнаказанным. Мнимая же независимость оборачивается страшной физической и психической зависимостью. Как говорит один из героев фильма, «наркотик умеет ждать». Он все равно даст о себе знать через полгода, несколько месяцев, но как только появится возможность попробовать снова, уже не устоять.

«Здесь два исхода — или тюрьма, или могила», — эти слова принадлежат парню, которому через некоторое время после беседы с нами ампутировали ноги. А вот что ответила на вопрос, как все началось, 28-летняя Ира, похожая на 14-летнего

подростка: «Все проще парной репы — от скуки, нечего заняться». У нее было общее заражение крови. Через два часа мы еще раз встретились с нею — в морге.

— А второй фильм?

Мы назвали его «Отверженные». Он о беспризорных детях. Мнимая свобода, которая тянет их на улицу, оказывается дорогой в никда. Дети деградируют. У них появляются другие ценности, которые приводят к печальным последствиям — болезни, гибели в тюрьме.

— На какую аудиторию больше ориентированы фильмы — взрослую или детскую?

Мы делали фильмы для детей и родителей. Очень хочется, чтобы они посмотрели их вместе. Нам хотелось сказать родителям, чтобы они больше внимания уделяли маленьким членам

своей семьи. Не отталкивайте ребят, не отмахивайтесь от них, иначе они уйдут на улицу, что ни к чему хорошему не приведет. И вы их потеряете. Ведь в каждом маленьком беспризорнике живет вера в то, что мы, взрослые, не оставим их в беде. Недаром маленькая героиня фильма, обитательница Шуваловского кладбища, на протяжении всего фильма напевает песенку:

Ведь мама не бросит, ведь мама придет, ведь мама меня непременно найдет, Так не бывает на свете, Чтоб были потеряны дети...

Так что слово за нами. А еще лучше — конкретное дело.

— А ребятам?

Чтобы они ценили то, что имеют — маму, папу, дедушку, бабушку и других родных. Людей, которые их любят. Дамир, обращаясь к ребятам в фильме, правиль-

но говорит, что каждый делает свой выбор сам: жить и радоваться жизни среди родных и друзей или умирать под забором.

— Что бы вы еще хотели сказать зрителям и читателям?

Смотрите и думайте! А еще спасибо тем, кто нам помогал — работникам областного комитета по образованию, ответственному секретарю комитета по делам несовершеннолетних при губернаторе Тамаре Александровне Литвиновой, работникам внутренних дел, главному наркологу, всем, кто потратил массу своего личного времени и так заинтересовано отнесся к нашему предложению.

Мы благодарны судьбе за то, что она свела нас с Дамиром, человеком искренним и порядочным, болеющим душой за дело. Благодаря всем им и состоялся наш проект.

Беседовала

М. ВИКТОРОВА.

P.S. По инициативе движения «За новый регион» видеокассеты с фильмами «Наркотики» и «Отверженные» были размножены большим тиражом и вручены представителям муниципальных образований, работающим с молодежью.

Все, кто заинтересовался фильмами и хочет получить их для работы, могут обращаться в совет движения «За новый регион». Телефоны: (812) 245-54.92, 245-54.84, 245-21-81.

НЕ ПОВОД ДЛЯ ОБВИНЕНИЙ

«Мне часто приходилось проходить мимо отдела милиции по улице Чкалова, 9, и я всегда удивлялась чистоте и порядку с лицевой стороны здания. И вот на днях случайно пришлось побывать у того окошечка, с боковой стороны здания, где передают передачи временно заключенным. Ржавые железные ворота, на которых режим приема передач не соответствует тому, какой есть на самом деле. Кругом мусор, разбросанные бревна, на которых часами сидят люди в ожидании, когда у них примут посылку. Рядом стоят машины, принадлежащие РТМО. А через большое окошечко в воротах видно, какая чистота и порядок на территории милиции.

Дорогие работники милиции! Повернитесь к народу лицом! Этот самый народ перечисляет деньги на ваше содержание, налоги. И я думаю, он заслужил лучшего отношения к себе.

С уважением
жительница города.

ОТ РЕДАКЦИИ.

Контраст между фасадом и дворовой частью зданий — дело обычное, и встречается не только в нашем городе. Но этот «контраст», о котором пишет жительница, не так уж ужасен. Возмущает то, что рядом могут машины? Ну ведь там гаражи медицинского объединения... Двор засыпан щебнем, никакой грязи нет.

Не устраивает сама организация приема передач? Прокомментировать это мы попросили и. о. начальника ИВС И. Г. Скобелева.

Из редакционной почты

У нашего двора по улице Грибоедова, дом 17, есть заботливая, неутомимая хозяйка — Тамара Илларионовна Железкова. Работает она дворником на этом участке три года. Особенно хорошо наш двор летом, когда кругом буйствует зелень: цветет сирень, а потом жасмин. С раннего утра на своем участке Тамара Илларионовна трудится, как пчелка. Ни одной веточки, ни одной буточки не найти — так чисто у нее всегда. В день по два-три раза она обходит свое хозяйство и все наводит порядок. Всю работу она

делает с душой, не возмущаясь, не ругаясь на тех, кто подбрасывает ей мусор, бывает, что и из окон своих квартир. Разные есть квартиросъемщики. Тамара Илларионовна — человек по натуре очень добрый, заботится и о бездомных кошках и собаках.

С наступлением тепла во

зникает проблема — негде было посидеть пожилым людям, мамам с детьми. На весь двор одна скамейка.

Попросили мальчиков, живущих в доме, чтобы они соорудили во дворе хотя бы еще пару скамеек.

Кириша и Илья Николаевы, Коля Иванов, Кириша Шамаев и Коля Нарожный нашли где-то доски, принесли и вкопали толстые бревна в

Наш двор

землю. Получилась великолепная, добротная скамейка на один год. Трудились с огоньком, показали, что могут хорошо работать. Сделанное своими руками, конечно же, будут беречь.

Потом отремонтировали старую скамейку, принесли с пустыря еще одну и тоже привели ее в порядок. А потом нам привезли еще пару скамеек, сделанных в домоуправлении, отремонтировали песочницу и детские качели.

Сейчас ребята нашего двора решили сами сделать кольцо для игры в баскетбол. Вот только проблема: где найти толстую проволоку и сетку?

И. СОКОЛОВА,
жительница города.

Идут летние каникулы под добрым крышей «Теремка»

Музыка, веселые детские голоса, смех — такова была атмосфера первоиюнского дня во Дворце культуры АО «Завод «Сланцы» — здесь вновь, уже в шестой раз, открылся лагерь «Теремок». В течение двух смен в нем отдохнет 161 ребенок. Большинство ребят уже не раз побывали в «Теремке», где всегда интересно и весело — ведь воспитателями работают сотрудники Дворца, которые умеют увлекательно организовать досуг детей. Они занимаются в танцевальном и хоровом классах и к концу смены удивляют родителей — кто-то избавился от своих комплексов и вышел впервые на сцену, у кого-то вдруг «прорезался» голос. И даже самые застенчивые и неловкие мальчишки становятся умелыми танцорами.

«Я второй раз отдохну в «Теремке», — поделился Лена Громов, — и мне здесь очень нравится. Ждал лета, каникул, чтобы вновь встретиться с друзьями. Здесь весело, много разных конкурсов, развлечений».

Действительно, и в эту смену ребят ожидает немало увлекательного — конкурсы «Мисс Очарование» и «Джентльмен-шоу», игра «Бро-

ка-», спортивные состязания на стадионе, поездка на Чудское озеро... Все это впереди. А каким был первый день?

«Очень хорошим, — сказала Катя Лунина. — Я здесь первый раз, но уже познакомилась с ребятами. И воспитатели у нас замечательные — Наталья Павловна и Людмила Васильевна. У нас сегодня был праздник — игры, конкурсы, танцы».

«И кормят очень вкусно, — добавила Света Васильева. — Настоящее праздничное угощение — мороженое, сок, пирожные. Это утром, а в обед ездили в столовую на завод. Был и салат, и жаркое из мяса, и суп. Но главное, в лагере очень весело».

Никто из ребят, с которыми побеседовала, не выразил какого-то неудовольствия. Наоборот, все говорили, что здесь интереснее, чем дома. А ребята в лагере разного возраста — от 6 до 14 лет. И воспитатели стараются каждого занять, каждого вовлечь в игры, конкурсы, открыть в ребятах, может быть, для них самих пока неведомые таланты. Взрослые позабыли, чтобы их отдышили интересно.

«Большую помощь, как

всегда, оказала администрация завода, — говорит начальник лагеря Н. В. Бегункова. — Выделены дополнительные средства на питание детей — в день мы кормим их на 25 рублей. Завтракают ребята здесь, а обедают и ужинают в заводской столовой — их возят специальный автобус. Меню разнообразное и калорийное.

Приобрели мы также игрушки, книги, блокноты. Во время игр и конкурсов мы вручаем их в качестве призов. Собираемся свозить ребят на Чудское озеро — лишь бы погода не подвела. И вообще воспитатели стараются побольше проводить мероприятий на открытом воздухе, на стадионе. Дети должны хорошо отдохнуть, укрепить здоровье».

Родительская плата за путевку — 120 рублей, а полная ее стоимость в шесть раз больше. И хотя лагерь находится в черте города, но он пользуется не меньшей популярностью, чем «Салют». С ребятами работают профессионалы, любящие свое дело и детей. И потому все задуманное выполняется, потому довольны родители и дети.

Т. КРЫЛОВА.

„...Есть одна награда — смех“

То, что в нашем городе уже пятый раз проходит областной фестиваль кукольных театров, прежде всего говорит о том, что в Сланцевском образцово-показовом театре кукол хорошая база. Не каждый театр занимает такие помещения, как наш, и какой другой сразу может принять 200 участников фестиваля. Сегодня мы беседуем с режиссером образцового театра кукол Е. Т. БЕЛЯЦКОЙ о том, как проходил этот фестиваль.

— Евгения Тимофеевна, ваш театр принимал гостей 15—16 мая. Чем же нынешний фестиваль отличается от предыдущих?

— Этот фестиваль посвящен 200-летнему юбилею А. С. Пушкина. Еще ни разу у нас не собирались такое количество кукольных театральных коллективов. Когда его объявили, то подали заявку на участие 17 коллективов, приехало 16, а общее количество участников совпало с юбилейной датой.

— В плане фестиваля были только тематические спектакли, я имею в виду по произведениям Пушкина?

— Нет. Многие театры основные спектакли ставили не по произведениям Пушкина, но все как один привезли что-то конкретное, посвященное русскому поэту. Это или номер, или спектакль, или программа.

— Фестиваль открывали бывшие театралы Ю. Корнеева и М. Лисакова. Так было задумано именно им отдать предпочтение, а не новому поколению?

— Предоставив им это почетное право, мы еще раз подчеркнули, что у нас не потеряны ниточки, которые связывают бывших кукольников и нынешних. Когда я их собирала, то никто не отказался, несмотря на занятость — люди работают, учатся.

— На празднике не обошлось без главного героя — кукольника Петрушки, которого играла С. Мыльцева. Это тоже входило в сценарий?

— Конечно же. Представьте, как скучно было бы сидеть на официальной части, у нас же публика — в основном дети. А тут Петрушка! Шутки, смех, так деловая часть пролетела ненавязчиво и весело.

— Евгения Тимофеевна, за 2 дня у вас прошло 20 спектаклей. Были ли какие-то накладки, неувязки?

— Ничего такого не было. Все прошло на должном уровне, никто не остался в обиде. На этот раз компетентное жюри старалось поддержать тот или иной коллектив, где спектакли были поставлены слабее. Всем наились добрые слова.

Удивили дети. 16 мая, пока жюри подводило итоги, они без всякого принуждения сами себя развлекали. Показывали миниатюрные сценки, играли, а в антрактах проводили викторины. Всех веселили клоуны из городского Дома культуры. Спасибо им за инициативу и за то, что пришли поддержать своих коллег.

— По каким номинациям проходили награждения?

— Нынче номинации были очень необычные. Кукольный театр г. Ломоносова за спектакль «Сказка для людей» отмечен за поэтичность и одухотворенность замысла, лужане — за гармоничный спектакль по произведениям Пушкина, лучшим музыкальным спектаклем назван наш — «Муха-Цокотуха», также мы отмечены за лучшее художественное решение пушкинского спектакля «Сказка о рыбаке и рыбке». Мы его делали 1,5 года. Долго искали решение, как его поставить нетрадиционно, и нашли — он получился очень трогательным. Отмечена по этому спектаклю работа нашего художника М. А. Егоркиной.

Сколько труда вложено, как подумаешь... Море у нас было трикотажное, на которое нашивали 6 тысяч блесток!

Народный театр кукол Соснового Бора отмечен за освоение сценического пространства, их же театр кукол «Сердечко» — за хорошую работу с куклой. Тихвинцы — за оригинальное прочтение произведений Пушкина.

Они поставили балаган «Сказка о Попе и о работнике его Балде». Этот же спектакль показал и кукольный театр ДК АО «Завод «Сланцы». Встречали их очень тепло, оформление было у них замечательное, а какие куклы! Это надо видеть. Наташа Окунева была награждена дипломом за исполнение роли попады и маленькой четырнадцати лет.

— Чуть не забыли сказать о зрителях.

— Их было так много, что пришлось размещаться на полу. Некоторые родители в эти дни даже «потеряли» ребятишек. Одна мама позвонила и спрашивала: «Мой ребенок ушел в театр в 12 часов, сейчас 17, где бы он мог быть?». Я ответила, что, видимо, в зале. Дети так увлеклись, что забыли обо всем на свете, возможно, даже покушать.

— Евгения Тимофеевна, но принять 200 ребят — это не шутка, надо было их где-то разместить, накормить, продумать отдыши?

— В первый же день был организован вечер встречи и дискотека. Ребята знакомились, танцевали, пили чай с конфетами, звучала музыка. Областной комитет по культуре выделил нам на эти цели 10 тысяч рублей, также отдел культуры администрации добавил 1,5 тысячи рублей, и мы все свои заработанные на спектаклях деньги тоже сюда вложили. Отлично детей кормили в кафе «Театральное», и мы хотим поблагодарить за это Л. И. Ильину — хозяйку кафе.

— Евгения Тимофеевна, сегодня все волнения уже позади, а Ваш коллектив за проведение такого фестиваля как-то отмечен?

— Да. Отдел культуры администрации отметил нас не только за организацию фестиваля, но и за то, что мы получили отличную оценку жюри за свои спектакли, и наградил детей поездкой по пушкинским местам.

участником и выявляетсяательно состоится, запомнился навсегда, оставит много впечатлений и, конечно же, творчества вашему коллективу и побед!

В. ГОРДЕЕВА.

Группа «Мастер»
дорого покупает

у организаций и частных лиц

лом цветных металлов,

электродвигатели, радиаторы
различные формы расчета.
оптовикам — эксклюзивные условия.

Телефоны в Санкт-Петербурге:
567-80-59, 567-20-74.

Отдел вневедомственной охраны

предлагает
новый вид услуг

хранение ценностей и личных вещей в

ДЕПОЗИТНЫХ ЯЧЕЙКАХ

— гарантированная надежность хранения
— конфиденциальность вложения-изъятия

СТОИМОСТЬ В ЗАВИСИМОСТИ
ОТ СРОКА ХРАНЕНИЯ:

— для физических лиц — до 15 рублей в сутки;
(при наличии договора на охрану квартиры — скидка 50%),

— для юридических лиц — до 600 рублей в месяц.

СПЕШИТЕ застраховать
СЕБЯ от неприятностей!

Более подробная информация по адресу:
ул. Чкалова, 9; телефоны: 2-29-50; 2-10-07.

Сланцевский сельский лесхоз

РЕАЛИЗУЕТ

ВАГОНКУ толщиной 15 мм по цене за 1 кв. м:
хвойная — 33 рубля 45 коп.,
лиственная — 26 рублей 25 коп.

Различные пиломатериалы и половая строганая доска — по умеренным ценам.

Предоставляется транспорт.

Адрес: ст. Сланцы, д. 42а (остановка «Райпо»),
телефон 2-35-57

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

Продолжается подписка на II полугодие 1999 года на газету «Знамя труда»

ТРЕБУЮТСЯ
ГРУЗЧИКИ
ЛЕСА.
Т. 3-35-43
с 9 до 10 утра.

Частные объявления

Срочно продается а/м
ВАЗ 21011 1978 г. в., двиг.
с кап. рем. Цена дог. Т. 3-
40-13, 2-30-23 после 22 ч.

Сердечно благодарим за помощь в похоронах администрации АО «Завод «Сланцы» и всех разделивших с нами горечь утраты нашей дорогой и любимой жены, мамочки и бабушки Буглининой Антонины Павловны.

Муж, дети, внуки.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирала Пугаевич Н. М.,
Верстала Андреева О. А., печатала Пашкова А. Н.,
Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 2697. Заказ 1350.

Лучшие шахматисты — в АО «Цесла»

став команды входили по четырем игрокам, которые по жребию могли встречаться с любым соперником из других команд, но только не между собой. Затем, после семи туров, складывались очки, набранные каждым участником, и выявляется команда-победитель.

Такими условиями с блеском воспользовалась команда АО «Цесла», захватившая лидерство на старте и обеспечившая себе победу за тур до окончания. Остальным восьмым сборным оставалось бороться лишь за II — III места.

За чемпионов выступали: Иван Кузьмин — I место в личном зачете среди 36 участников — с результатом 7 из 7! Игорь Матвеев — II—III место (5,5 очка); Ни-

колай Шлемин и Александр Прусов. По завершении первенства все присутствовавшие искренне поздравляли победителей, которых к тому же порадовала подарками председатель профкома АО «Цесла» Т. А. Коршунова.

Завершившиеся призовые места борьбу вели сборные АО «Завод «Сланцы», «Ленинградсланец», ДЮСШ и «Ветеран». Команды от тура к туре шли буквально шаг в шаг. Лишь последний тур расставил все по своим местам. На второе место вышла команда ДЮСШ (Леонид Ходжаев, Вадим Алексеев, Алексей Михайлов, Алексей Быков). Третье место досталось сборной «Ветеранов» под предводительством опытного Роберта Чалдрания, второе — Сергей Мыльцев, а третье неожиданно для всех занял первокурсник лицея Алексей Быков, выполнивший норматив I разряда.

Л. ХОДЖАЕВ,
тренер-преподаватель
ДЮСШ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой
работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-35-74;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатели.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции
НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81
Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ